
> 4 TOVERI No. 153

j parempi lakata 
l maitoa, koska 
i kuitenkaan takaisi

heti ostamasta liin olivat piirisvvttäjän lähetit 
paikalla ja pyrkivät tuttavuuteen 
Doranin kanssa, niin vastenmie-

rahavarat eivät 
“lehmänan-

ILMOITUS!
nin” saantia moisilla hinnoilla liseltä kuin viimemainitusta moi- 
moneksi päiväksi. Lakkoaseman nen tunkeilevaisuus näytti tun-l 
sanotaan olevan “tyydyttävän", tuvankin. Doran kuljetettiin'' 

Illalla tulevat lakkolaiset pitä- yöksi kauniin vankilaan ja tänä 
mään neuvottelukokouksen Klu- aamuna menetti hän “setseliin-

» m n iim R iT s tm s iiiin iM ü m m s in iw w n ts iiiM iiin iiin n w

Astorian maitokauppiaat täten halua­vat yleisölle ilmoittaa että maidon ja kerman hinta, alkaen heinäkuun 1 pistä korotetaan kuten seuraava hinnoittelu näyttää:
MAIDON HINNAT

1 pint kuukauden ajan , kotiin ku lete ttuna  .......................  $1.75
1 vartti kuukauden a jan , kotiin ku lete ttuna  .......................  $3.00
2 v a rttia  kuukauden ajan , kotiin k u le te ttu n a .......................  $6.00
4 varttia  kuukauden a jan , kotiin k u le te ttu n a ........................$12.00

KERMAN HINNAT
¡4 P 'n t kuukauden a jan , kotiin ku lete ttuna  .......................  $2.00
*4 P 'n t kuukauden ajan, kotiin ku lete ttuna  .......................  $3.50
1 p in t kuukauden ajan , kotiin ku lete ttuna  .......................  $7.00
1 vartti kuukauden ajan, kotiin ku lete ttuna  ....................... $14.00

Tukkkukauppahinta
MAITO:

30 sen ttiä  gallona, .......................  75 sen ttiä  3 gallonan kannu.
KERMA .....................................................................  40 sen ttiä  vartti.

bin talon alahaalissa klo 7 :30. 
Emäntien — ja miesväenkin — 
tarkotuksena on päästä selville

sä” sullomat yhdeksän “kvarttia" 
vvhiskyi ja $500 sen lisäksi.

Kahdeksan muuta miestä van-

Marshfieldin ilmotuksia I
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Konttori ja liikkeenhoitaja...........365
T oim itus ..................................................832
K ontto ri on auki kello 8 aam ulla 
kello kuuteen saakka illalla. H uom . 
kello kuuden jälkeen illalla on käy­
te ttävä  to im ituksen  puhelin ta 832.

asemasta ja kehittää lakko niin ' gittiin Flavelissa eilen iltapäi- 
tehokkaaksi kuin suinkin tai luo-! väliä samaan aikaan. Näitä eh- 

1 kä syytetään pahan elämän pi­
tämisestä.

Doranin kuljettaman “lastin” 
lisäksi kuuluu Northern Pacific- 
ilta löydetyn vielä noin viisikym­
mentä pulloa “miestä väkeväm­
pää”.

pua siitä kertakaikkiaan.

Kerran niinkin päin.
Sodan siunauksellisista seu­

rauksista tipahtaa toisinaan joku 
’ noppa työläistenkin kohdalle — 
yksityisten tosin. Toimistossam­
me vieraili tänä aamuna pari ei­
len San Franciscosta tullutta to­
veria, jotka ovat matkalla maati­
lalleen lähellä Rainieria, ja kerto-

! vat saaneensa matkustaa San , , . , . . . . , _1- • . , , • 1 1. , kohtalaiselle katsoja loukolle. L-rranciscosta Astoriaan kolinan- . . . , ..J. J . .sitys sujui yleensä hyvin ja väli­
ajoistakin sentään tuli loppu, 
joskin katuvaunu ei jaksanut o- 
dottaa siihen saakka että kappale 
olisi loppunut, vaan läksi pari- 
kvimnuntä minuuttia ennen poi.i 
yläkau punk ¡laisten suureksi

nen luokan piletillä ensimäisessä1 
luokassa.

Syy oli sotatilanteessa. Halli­
tus kulettaa nykyisin tavattoman 
paljon rakennuspuuseppiä ja lai­
vanrakentajia ’AYashin&toniin, ja

r niitä oli eilen tänne saapuneella 
Northern Pacific laivallakin 120, 
joten osa oli sijoitettava ensi­
maiseen luokkaan, vaikkapa ci

, pilotti sitä edellyttänytkään. As- 
j toriasta - kitketetään laivarakenta- 
/jat erikoisjunalla Portlandiin ja 
, sieltä edelleen määräpaikkaan

: katissa. tuomittiin lauantaina 
! kuudeksi kuukaudeksi kauntin 
' vankilaan Clatsop-kauntin piiri-
oikeudessa.

oooooq  opoooo-oo 0000000-0000 i Ilmatietoja.
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— Huvitoimikunnan kokous 
klo 7:30.

—- Naiskuoron harjoitukset, 
k o ) z :30.

— Kulissimiehet näyttämölle 
tänä iltana klo 7 :30.

Maitolakkolaisten kokous
Klubin talolla, alahaalissa tä -, 

nä iltana klo 7 :30. Saapukaa! 
täsmälleen.

Washington. D. C., kesäk. 30. 
Hallituksen ilma toimisto julkaisi 
tänään settraavan sääennustuk­
sen sunnuntaina heinäk. 1 p:nä 
alkavalle viikolle:

Tyynenmeren rannikkoval­
tioissa: Kaunista ilmaa, lämpö­
määrä normalinen.

Kalliovuorten ja ylätasanko- 
seuduilla: Kaunista ilmaa, läm­
pömäärä lähellä vuoden ajan 
keskiarvoa.

Parantakaa se

Tuntem aton nainen
esitettiin täkäläisellä S. S 

Klubin haalilla lauantai illalla

» saksi.
Katu vaunun hankkiminen

¡kaupunkilaisille sellaisina iltoina, 
jolloin kappale kestää tavallista 
kauemmin, on vaikea tehtävä, 
kun ei vhtiö kerran ollenkaan

vielä pahentaa se, ettei lakikaan 
kiellä alaikäisiä tai muita kyke­
nemättömiä ajamasta autoja, el­
leivät he toimi matkustaja- eli 
kyytiautojen kuljettajina. — Työ­
läisillä ei luonnollisesti ole liian
monta tilaisuutta autokvvdin j 
saamiseen, joten he ovat jokseen-i 
kin turvattuja siinä suhteessa, 
mutta "jalkapatikassa” kuikkain­
kin kintut tietenkin ovat sitä
suuremmassa vaarassa, kuta huo- j st.kä kaiken laisia  leivoksia 
limattomammin parempiosaiset; C. a . Hame», om ist
kayttelevät rukkejaan, etenkin; * * * * ♦"»"»* * * TJ nl/oo in OClinfo*)
täkäläisillä lehmänpolkuja mu‘s* a | | m yrn II A RllUf A OC PH KIlOKil« J<1 
tuttavilla kaduilla ja maanteillä. SUnlNcR flAnUWAnfc uUa saatavana

J . Karin
Boortltalossa, 510 Broadway, 

Marehfield, — — — — — Oregon.

Telet. 428.
Kv sykitä

KOVAA JA 
sekä

133 Second St. 
liikkeestäm m e 

PEHM OISTA LEIPÄÄ

Teen na isten  Ja .n iesten  pukuja, 
korjaan  myös vanhoja.

J . V. KOSKI,
75 Market Avenue.

'WILSON SHIP BUILDING
CO:N TYÖLÄISET JÄR­

JESTYVÄT.
Eilen aamuna oli kokoontunut 

kolmattakymmentä yllämainituin 
työmaan työläistä S. S. Klubin 
kokoushuoneelle, tarkoituksella 
puhua maitolakosta, tai maidon 
hinnan korottamisen edellyttä­
mistä tehtävistä.

Mutta kun syömälakbn alka- 
minenkaan ei oikein tuntunut 
käytännöllisistä syistä mahdolli- 
seita, niin keskusteltiin muista 
keinoista ja loppujen lopuksi 
päästiinkin siihen yksimieliseen 
tulokseen — ihan yksimieliseen 
— että palkkojen korottaminen 
samassa suhteessa kuin maidon

• M arshfield, Oregon.
• Rauta-, putki- ja  urbeilu tava- •
• raa . Uuneja, kyökkitavaraa, Sher- • ;
* win-W llliam sin m aaleja. (k) • •
* Fooni 8 L. 86 M arket Ave. • 1
♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ * * * * * * * |

SUOMEN-M ALLINEN SAUNA
hyvän löylyn vuoksi pa lk ittu  
hyvällä m ielellä avoinna kes­
kiviikkona, perjan ta ina  ja  lau- 
vantaina. — 780 No. Front St., 
M arshfield, Ore. —

VICTOR SAMPSON.

Union Sikaari Storessa
on saa tavana  ka iken laisia  v irvokkeita  
ja tupakkaa. Myös hauska  ajan- 
kulu tuspaikka.

O. R ichter.

ï î t î î t t î t î î

välitä siitä, antaako 
ta yleisölle tai ei.

Kappale itse ei ole paitakaan, 
varsinkaan jos voisi jotenkin lv- 

Tuomari julistaa armollisuutensa hentää sen kiusallisen pitkiä vä- 
lopouneen. i ¡¡aikoja, jotka kai johtunevat
Rauliantuomari Carney on an-j teknillisistä syistä. Näyttämölle- 

tanut ultimatumin autonajureil- asetus ja esityksen valmistelu o- 
le, julistaen pakottavansa heidät; livat suoritetut moitteettomasti, 
noudattamaan lakia ja järjestys-' -  — -

Kamala auto-onnettomuus.
f uomari selittää huomanneen-; Necanicum-maantiellä, Ilamlef- 

sa. että autoilijat katselevat ylei-jin ja Scasiden välillä, noin vii­
den turvallisuuden vaatimuksia; den mailin päässä viimemainitus-

\\ ashingtoniin.

liian kevytmieliseltä kannalta ja 
että muutamat eivät näytä muis­
tavan niitä ollenkaan. Tuskin

LÄULAMAAN

Lasten Laulukirja!
nuottipainos

on h ilja tta in  va lm istunu t ToVerln kus­
tannukse lla  ja  ta r jo ta a n  tila ttav ak si. 
H in ta  pehm eissä k au sissa  25 sen ttiä

, . , . , . . . .  . .  .  - - ja kovissa kansissa  35 se n ttiä . Tä-
nin aakin .Korotetuin, on varmin jonian lakolle, koska ulkopuolinen m j  k irja  on ensim äinen  nuoteilla  

i *•—' i._i _ ..i v a ru ste ttu  lasten  lau lu k irja  suom a­
laisessa  k irja llisuudessa . H ankk i­
kaa se lapsellenne.

katsokaam m e, Taiten sen to teuttam i-1 O P E T E L K A A  
sessa on m enetelty .

Eikö Gom pers ole työv iraston  suo­
siollisella avustukse lla  koe ttanu t so- 
pia jokaisen lakon n iin  vähillä myön­
ny tyksillä  kuin m ahdollista, se littäen  
aina nykyisen ajan  olevan sopim at

se palvelus- pclastuskeino koko pulmassa. vihollinen uhkaa m aata? Eikö Gom
Kokouksessa päätettiin rvhtva pers ju lis tan u t malli ¡poniisesti V ttä 

mainitun tvömaan työläisten iär- nyt ei ole sopiva aika am m attiliitto- 
jestämispuuhaan, ja siksi lähe-} jen rauhankongressllle?  Eikö Gom- 
tettiin pvyntö täkäläiselle laivan-i pers ole a se ttu n u t vastustam aan  rau- 
rakentajien uniolle, e t t ä  sieltäkin i haa, ellei sitä  voida saada aikaan 
muistettaisi avustaa. Ltionnollis-; Am erikan kap ita listien  asettam illa  
tähän on, että Ottavatkin pyyn-‘ ehdoilla. Eikö Gom pers estänyt tä- 
nön vastaan.

K IR JEEN N E EIVÄT HUKU,
kun tila a tte  T o v eris ta  leim asim en, 
Jolla p a in a tte  n im enne ja  oso tteenne 
k irjekuoren  kulm aan ennenkuin  sen 
pane tte  postiin. Leim asim et, jo issa

ta paikasta, tapahtui klo 11 ja 1. 
välillä eilen aamupäivällä auto- 
onnettomuus. jossa 16-vuotis No- 

kuiuu sitä päivää, ettei tapahtui-1 lan N. Moore, Seasidesta, me­
si sellaisia tapaturmia, jotka il-! 
meisesti ovat huolimattomuudes-j 
ta johtuneita. Hurjasta ajosta’ 
syytettyjen naamat ovat käyneet 
»'.iin tu tu ik s i  larneyn oikeudessa, 
ef‘ä hiin on väsynyt katselemaan 
unta ja senvuoksi on hän päättä- 
ip t. et:;1, jokaiselle, joka tuodaan 
hänen oikeuteensa syytettynä' 
toiskertaisesta ajosääntöjen rik-' 
koillisesta ja joka huomataan: 
syylliseksi rikkomukseen, on an-

netti henkensä.
Autossa oli pojan kerällä hä­

nen äitinsä ja < Uivia W hite ja 
Tillie Henrys. Poika toimi aju­
rina. Kerrotaan, että auton etu­
pyörät “töksähtivät” johonkin 
kuhmupaikkaan tiessä ja siiloin 
auto teki kuperkeikan, ruhjoen 
ajajan kuoliaaksi. Toiset pelas­
tuivat vammoitta.

Koroneri W. C. A. Pohl kävi 
eilen iltapäivällä ottamassa sei

hivuttava kevätyskä ennenkuin j tta\a korkein sakko, mitä laki j vää tapahtumasta, mutta katsoi
____  ’e on myöhäistä. Nauttimalla ir*äärää ja sen lisäksi vielä van-! paremmaksi lykätä lopullisen

Avioliittonsa Hellbe^in Kalanmaksaterva k,mt’a. milloin tuomari katsoo 1 tutkinnon pitämisen asiasta hei-
vahvistuttTvat rauhantuomari V^'änlääkettä voitte sen paran sen sopivaksi^ _ J näk. 5 päivään.

Carnevlla lauantaina iltapäivällä , ja samalla se~ on \ah\ista-i i Lausumatta mitään ennakko-
ivaa. ¡liuta 2a—?0 senttiä. ! To onnistui ¡’mielipidettä tämän tapauksen

Hellbcrsr, SuomalainenJohn Felix Törmänen ia H il lu a
Kauniimpaa säätä kuin eilen 

vallitsi tuskin voisi olla; ihmis­
silmille näkyvä osa niaailman- 

'avaruudesta, oli niin selkeä, ettei 
mukaa?.9 ™i' pUvenhattaraa "äkynyt.

paitanne, housunne ja aluvaat-¡'entinen astorialainen, Mrs. H elli/- .. S! ”  opaas i \t,o
teenne Astorian S. S. Klubin arlson, omaa sukua Raassina

Paulina Koivisto, molemmat As-t 
toriasta.

Työläiset !
Ostakaa hattunne, kenkänne,

kaupasta, 2 4 Taylor 
toria, Ore.

G. A.
i Apteekki, Astoria, Ore.

Mrs. Helli Carlson kuollut.
Erään lauantaina tänne 

neen sähkösanoman

Ave.. As-¡kuollut lauantaina Puttessa,
(Ilm.

TJniontekoisia sikaareja
“Pedro Vegas”, “Why” ja 

'‘Jitney” tehdään Astoriassa. Ky­
sykää niitä ostaessanne sikaare-

Mont.
Mrs. Carlson oli Astoriassau- 

seita vuosia, asuen m.m. Mr. ja 
Mrs. Pirilän perheessä; siirtvi 
Törtlandii-i pari vuotta sitten ja 
meni naimisiin Victor Carlsonin

ja. (ilm. ! kanssa viime vuonna.

'dattaa säteilynsä maan kamara! 
le. Luonto ei ainoastaan hv 
mvillvt: se nauroi j

Kasvosaippuaa, Poliisin työt.
er’̂ ?’sen .‘?!.ei?°.a.’ 6 palasta 25 j Kesäkuun ajalla toimittivat tä- 

sentdl.t. Käyxää katsomassa män kaupungin poliisit 70 van- 
nä\ teikkunoitamme. G. A. Hei-: gitsemista ja keräsivät .sakko- ia
berg, l montovvn Drug Store,! takausrahoja yhteensä $870. P”<3en päivän tienoissa alkoi 
Astoria. *Tim .; Kaksikvmmentä-neljä henkilöä kenttä näyttää niin "kirjavalta"
rs tj u  , . . vangittiin juopumuksesta. 11 rau- kuin oli odotettukin. Joukko oliE ’ B-v Hugnes hautaanto. mi « a ja  i,a tt„ m;„ ta ¿ y t;ikäes,ä. vh.lek- )<> <>.«at,„„t.. .

C. \y . Karlson tekee kaikki suo-{ ŝ fn liikennesääntöjen rikkomi- Juhliminen kävi mainiosti, 
menkielisen järjestelyn. Telef., sesta, viisi uhkapeluusta ia yksi Kentälle varattu henkinen olijel- 
321. 12:sta ja Duane katujen kttl-! päällekarkauksesta. Varkaudesta 111:1 to?in oli tipahtanut pois juh­
dassa. tuomittiin kolme. , I ,an toimitsijain mitasta, mutta se

Kuuden kuukauden ajalla on c'; ’täyttänyt suuria haittaavan. 
toimitettu vangitsemisia yhteen- Jääkerma, virvoitusjuomat, voi 
sä 320 ja sakko- ja takausrahoja !e’v:it Ja muut ruumiin ruuat ja 
on jäänvt poliisioikeuden kas- juhdat kävivät kaupaksi niin, 
saan $10/8, Lupakirjoista

Toivo Siren,
410 30:s katu. loukk aantuivai 

keasti Astoria Box Co:n sahalla 
Vppertoivnissa lauantaina ilta- 
päivällä, eräs saha repien hänen saatu $2136. 
vasenta kättään kamalasti.

on

HammasDaikkojen varkaat ehkä 
tavattu .
Tolin Stolzenberg pa Ben Wil 

lisford, jotka vangittiin varaste­
lusta Portlandissa lauantaina.

Tieurakka annettu.
Kauntin oikeus lauantaina an­

toi urakan mailin pituisen tien- 
pätkän 'kovapäällystämisestä Ski-
panon-sillan kummaltakin puo-h . . . . .  ...
Ien pnrtlandilaisdle Monlatrue ’i'"1 CraS hc,,la" ' ’araslnttoonsa
O'Reilly Co:lle $16,236:11a.

kaupungin lääkäri Nellie S. Ver­
non. kauntin ‘klerkki T. C. Clin­
ton ia sheriffi J. V.-Burns. Lau­
takunta piti kokouksen, viime 
lauantaina, järjestäen työtään.

Mies tuom ittu kuudeksi kuukau­
deksi.
John Österberg, jonka väitet­

tiin hyökänneen Charles Laken 
kimppuun vaarallisen aseen
RUOKATALO MYYTÄVÄNÄ^

30 huonetta ; yksi “ploki“ W einhard 
ho tellista . H yvällä paikalla. — 525
Exchange St., A ttoria , Ore. (7-21

kuulunut nainen antoi heidät il­
mi, ovat. Astorian poliisin otak-

suhteen, huomauttaa koroneri 
tulleensa siihen käsitykseen, että 
nykyisin näkyy liian usein autoja 
poikasten ja tyttösten käsissä. 
Autojenomistajat henimottelevat 
lapsukaisiaan tai naistutta viaan 
antamalla heidän ohjailla autoja 

tapaturmaia inopi tapaturma on selvästi 
yillvt; se nauroi ja suloisesti. ’pktunut siitä, ettei näillä ajureil- 
Mitään parempaa’eivät voineet i ,a <.11ut kvlliksi tarmoa, tvy- 

toivoa s.s-osaston toimikuntien; mpttä ia taitoa pitääkseen ko- 
jäsenet. jotka olivat uuraasti vai - (jikealia tolalla. Asemaa
mistcllect kenttäjuhlaa ja senpä C A N A D A L A ISE T !
vuoksi lie o livatk in  jo  varhain
aamulla kokoilemassa varustei TOVERI on nyt ainoa puolue- 
taan, keskittääkseen ne juhla- i lehti (Peltoa ja Kotia lukuunot- 
paikalle Smith’s Pointiin. tamatta) joka vielä pääsee rajan

Yäki kuitenkin näytfi niin yli.
sään lumoamalta, ettei se oikein — TOVERIN toimittajista o- 
“osannut" juhlapaikalle; tuleske- vat puolet canadalaisia: kaksi 
liilan vain hiljakseen. Yasta entistä Työkansan toimittajaa ja

koltnantena Kaapro 
Ymm ärrättekö yskän?

i|3i kun rajat!

että toimitsijain laskelmat, jois­
sa oli koetettu tarkoin ottaa huo­
mioon entisten kokemusten ope­
tukset, ja määrätty runsaanlai- 
sesti “särkymän varaa”, eivät 

¡"meinanneet” riittää. Niitä oli 
»jatkettava — hankkimalla lisää 
! tarvikkeita.

illalla pidettiin haalilla ohjel- 
mailtania. \ äki oli niin kuuman i 
raukaisemaa, että vasta kello

Raj.it ovat n iituilla 
ja  ra ja t m etsäpalsto illa; 
m u ti’ jos on ra ja t jalassa , 
niin käykää Jäm sän pajassa. 
K ohtelu on rehellinen, 
työ on ensiluokkainen.

K unnioittaen,
O. JÄMSÄ, 

359 Com m ercial

OSTAKAA T EID Ä N

St,

. . . .  . , on kolm e riv iä, riv in  leveys el yli
iriän m aan uniom steja  o ttam asta  o - , va-hdor» tuum an, m aksava t 75c.

Seuraava kokous on keskiviik-' saa ens  ̂ syyskuulla S veitsissä  p i d e t - ---------------------------------------------------------
ko-aamuna kello ö ;QO samassa! tävään  am m attiliitto jen  rauhankon- Varastoomme on saapunut suuri 
paikassa ia toivottavasti silloin gresslin . Am erikan kolm elta miljöö- valikoima kaikenlaista
tulevat sinne nekin jotka eivät naita  un ionistllta  el ollenkaan kysyt- a c t p t t t c  A T a  T T v
svvstä tai toisesta eilen aamulla; tykään , josko ne haluaisivat so taa 1 u  1 A M v l  U ö - A L A L L L
tulleet, sillä Unton 'perustaminen tai rauhaa. J a  vaikkapa täm ä onkin ; kuuluvaa tav araa , ku ten  kylpyamme)- 
nn väittä, „ätlömvys. ia kun sir j m inun tekem ä,,! väite niin se
hen jo vhtvi kolmattakymmentä km on to siaasia .. O ikeastaan m inä dusta M yöskin oU m m c tehtäväk- 
miestä eilen aamulla, niin loput-’ °,en koko väitteeseenkin  aivan syy- sem m e kaikkea putk ien  asetusa la lle  
kai tulevat huomenna. tön, olenhan vain lausunut e rä itä  to- , kuuluvaa työ tä  kohtuu llisilla  hinnoil-

Poistaakseen hommalta kaiken tuuksia  sellaisina kuin ne esiin tyvät, ¡a ja  nopeasti.
salaperäisyyden, valtuutti 
kous minut tiedottamaan

ANDERSON & EK 
235 Taylor A vr., Puhelin 426

k o - ! M inusta tun tuu  e ttä  n iitä  “silm ien 
siitä lum m eita” on koetettu  a se ttaa  sille 

maailmalle. T overista siis saat- Joukolle, jonka kap ita lis tit se littäv ä t 
te seurata tätä juttua ia varsin- muodostavan maan “sisäisen vihoin­
kin sitä kutka eivät muista vhtvä ken", a inakin  ne tässä  ovat tulleet 
Untoon, sillä n i is tä  m illä  e r ik o i narra tu iksi. Porvareille  on ollut
sesti huolehdin. apua siitä, e ttä  on koetettu  e s tä ä  j q  o

Keskiviikko-aamuna kello 9 :00 ! tvöläisiä  tekem ästä  vaatim uksia ny-i 5  A,1''k,V<,nanc<'t , nv* saaneet o. .  . . .  u r . . * 1 0  vaan kuntoon aju rilitkkecnsa  ja  voivat 0IK11S jokainen V V  llson Shlp H u ild  - kyisin. o  tehdä kaikenlaisia  m u u tto ja , a jaa  hiiltä O
j Q  ja  m uuta t ivalliseen ajuri!ikkeescen kuu- 0

-H-i-F-I -IH- H H -4-1-H -1-H  -1-1 1 1 I -l-I-l-l-

Su<>mal- A ju r i l i ik e

¡Hng Co:n työmaalla tvöskentele- 
! vä työläinen S. S. Klubin ko- 
; koushuoneelle ia siellä nimi u- 
nien jäsenluetteloon.

Kaisan Jaakko.

T U R H A N P Ä I  VÄISTÄ O I­
K E A O PP IN E IS U U T T A  JA 

VÄHÄN TUHAN-KUS- 
T A A L LE K IN .

Eikö silloin ole edullisin ta a se ttaa  
vaatim uksia kun työvoim aa on m ah­
dollisim m an vähän jou ten?  Ja  eikö 
jokaisen teh täv is tään  selvillä olevan 
työväen joh tajan  velvollisuus ole

O luvaa tyiita. H in n a t o v a t k o h tu u l l is e t  Q  
O- ja  ty ö s tä  p iitr tään  hyvä huo li.— K ont- O  
O  to r i  ja  t a l l i  268 T ay lo r Ave. F a rm arit O 
£} käydessään A storiassa voivat jä t tä ä  lie- O 
O vosvnsa talliim m e. 0
°  O
O  SE A B O R G  T R A N S F E R  C O M P A N Y  O
o. a

( ja tk o a  to ise lta  sivu lta)

henkitoreissaan . Tuntuupa m elkein 
kuin veli “Esko” olisi vallan tyh jä  
as ia llisis ta  vä itte is tä  kun sella isia  
suoranaisia  vääris te ly jä  esittelee. — 
M uuten “ Eskon*' koko täm än k irjo i­
tuksen ju lkaisem inen ei olisi ta rpeel­
lista  siinä esiintyvän asiallisuuden

käy ttää  sella ista  a ikaa  h yväkseen? [

Dr. E. E. Pajunen
HAMMASLÄÄKÄRI

o ttaa  vastaan  sa ira ita  S pexarth  
rakennuksessa. Rootn 317.

H yvä työ  ja  koh tuu llise t h innat.
Astoria Oregon

M iten on siis se lite ttäv issä , e ttä  j 
Gom pers an taa  lakkokiellon ja  to- , 
teu ttaa  s itä  juuri silloin kun työ- ! 
väestö llä  olisi m itä paras  tilaisuus j 
saada vaatim uksensa läp itse? Vh- I 
te is is tä  edu ista  puhum inen, joiden i 
nim essä työväestön olisi luovuttava ' 
vaatim uksistaan , on m itä typerin tä, 
jos kerran  puhutaan luokkata iste­
lusta.

Nämä, veli “Esko” ovat asiaa, jo i­
hin vastailem inen ei ky llästy tä  luki­
jakun taa, ja  jos näistä  haluat väitel-

M e ta k a a m m e
Copenhagen Nuuskan

ehdottoi.v& sti p u h ta a k s i.
Jfc  ettu Copenhaffcn

A uuska on teh ty  Tcnnenseen ja  
h e n tu e k y n  Tupakan kokonaisista  
lehdistä — (tupakan m uru ja ) ei 
kä y te tä  sitä  tehdessä.

tie takaam m e, että  m austeet, 
hapfie-* ja tuoksu , se tahtoo sa­
noo, 'he/cki m ikä  on lisä tty  tu ­
pakkaan, ovat puh ta ita  ja sellai­
sia, että  n iitä  voita isiin  huoletta  
käyttää m u issa k in  Yhdysvalta in  
Pure Eood Lain m ukaan. 
VVEYMANjORUTON COMPANY.

takia, vaan pikem m in näy tteeksi s i i -1 lä, niin k ernaasti minun puolestani, 
tä, m iten asiattom uudella  saa te taan  — Juhan-K ustaa.
ra tsa s ta a  silloin kun a s ia s ta  p itäisi ------------- —— ------------ -——
puhua. * A x

Fatalism ia on se littää  taloudellisen CA N A D A LA ISET!
pakkolain ajavan työväestöä niin T O V E R I on nyt ainoa puolue­
väin eteenpäin. A jaahan se s itä  Hik- je h t i  (Peltoa ja Kotia lukuunot- 
keelle, m utta eteenpäin meno edel- tam atta) joka vielä pääsee rajan 
ly ttää tietoa yh teiskunnallisista  suh- ¡y li .
te is ta , m uuten saa ttaa  liikelitim inen
ajaa epätoivoon ja  kurjuuteen, vielä- TO V E K IN  toim ittajista o-
pä to isinaan an tam aan  kannatuksen- v a  ̂ puolet canadalaisia: kaksi i 
sa suorastaan  riistä jä luokan  toimii- P ir tis tä  Työkansan toim ittajaa ja 
lekin. kuten Gompersin viim eisetkin | kolmantena Kaapro
m anifestit tod istavat.

Jou tuva than  ne jo h ta ja t toisinaan
estelem ään tiedotonta joukkoa lyö­
m ästä  päätään  seinään, m utta  sel­
laista este lem istä  emme gompersis- 
min ohjelm istossa tapaa, m utta vali­
te tta v a s ti kylläkin päinvastaista  ja 
mikä vieläkin pahem pi, taisteluval- 
m ist uksista  •k ieltäy tym istä .

Jassoo, vai ei n iitä  lakkoutum is- 
k ielto ja olekaan annettu  m uuten 
kuin useitten  riisum iseksi vihollisil­
la. M utta sittekin  m inusta tun tuu  
kuin ei “ Esko” itsekään  uskoisi väi­
te ttään  todeksi, tai m iksi piti sen 
jälkeen  liittää  ikäänkuin huom autus 
e ttä : ja vaikka niitä  olisikin annettu  
to te ltavaksi, niin eivät joukot n iitä  
kuuntelisi. Kun täm ä “sa la isuus” ei 
paljastuneenakaan  vahingoittane työ­
läisiä, eikä hyödyttäne riis tä jiä , niin

P residen t
Ym m ärrättekö yskän?

Suomeen sähkösanomallaFourth of KOSKA postin kulku Am erikan ja  Suomen välillä  nyky­
ään on kovin hidas, suostum m e sähkösanom an k au tta  te ­
kem ään ulosm aksuja Suom essa $3.00 lisäm aksulla  jokai­
sesta  lähetyksestä , huo lim atta  sum m ien suuruudesta.

Me sähkötäm m e m ääräyksen  asiam iehellem m e, Suo­
men Yhdyspankille. H elsinkiin , jo tka  heti to im ittav a t ulos­
m aksun niinkuin ennenkin.

K urssi lasketaan  uusim m an kurssilistam m e m ukaan, 
niinkuin myöskin lähetyskustannukset.

Sahkösanom arahalähetys vahv iste taan  m yöskin postin 
kau tta  ja takaam m e me, e ttä  rah a t eivät m issään tap a ­
uksessa joudu hukkaan.

Nielsen & Lundbeck
Vanhin ja Suurin Suom alainen Pankkiiriliike A m erikassa.

24 S ta te  S tree t, NEW YORK, N.Y.

varattua kultaa. Miehet sanovat
lähettäneensä San Franciscoon Viranomaiset tehneet viinalöy-,
Yhdysvaltain rahapajaan 
men kokoisen” nokareen 
ia tämän luulee poliisi 
Astoriasta saatua.

Maitolakkoon

“hel-
kultaa
olleen

dön. |
Höyrylaiva Northern Pacificin 

pakaasimies W. W. Doran sai!
'sakkoa $500 rauliantuomari Car-! täviä, roman kynttilöitä, kipinöit- 
neyn oikeudessa tänä aamuna sijöitä, soihtuja, värillisiä tulituk­

sia kaikenlaisia, pistoolia, lippu-

tavaranne S alai s e t
Ilotulitustar:?eita ; ilmaan len-

' viinan ¿rokauksesta. 
kerrotaan vhtyneen paljon sei- Piirisyyttäjä J. O. Erickson ja y.m. 

laisiakin, joiden odotettiin jää- oli saanut vihiä, että viinaa kul-Y 
vän “skääpeiksi”. Oman edun jetetaan kaikella virallisuudella j 
vaisto kuuluu sanoneen heillekin,; pakaasiteitä ja että välittäjinä; 
että maitokauppiaiden «asettamat toimii mies, jota asemansa vuok-; 
maidon ja kerman hinnat ovat si ei epäillä niin kuin joitakin' 
kohtuuttoman korkeat, joten on muita. Kun laiva saapui Flave- ■ Astoria,

GEO. HOWE CO.
9 ja 10 katu. Puhelin 821

Oregon

M iehen taudit.
n. k. Tuskalliset vao lo t,. Verenmyrkytys....... .
Hermovuodot. y.m . ovat selitetty ja lääkkeei 

— h:.iia ilm oitettukidassa No: I...
ioka on vapaa 
taikille stium. 
m iehille, jotka  

sitä pyytävät.

P. A.
LIQNELL CO.
SnrKBioK, Wis.

Lignell'in Suom. Apteeki


